

■《老师要求家长批改作业,合适么》后续

晚报官微发起 家长应该批作业吗?投票

# 近半家长赞同适当分担配合学校教育

阅读提示

晚报官微发起了 家长应该批作业吗? 的投票选择,共有1524位参与,其中选择 应该,这是对孩子的负责 占3%,选择 不应该,这是老师的工作 占46%,选择 适当分担,配合学校教育 的占48%。



扫一扫  
看网友热议

□ 记者 吕恺

本报讯 上周,晚报报道了《老师要求家长批改作业,合适么》一文,通过晚报官微推送后引发广大网友关注,不少家长也参与了讨论,纷纷表达了自己的观点。

晚报官微也发起了 家长应该批作业吗? 的投票选择,共有1524位参与,其中选择 应该,这是对孩子的负责 的有57人,占3%,选择 不应该,这是老师的工作 的有707人,占46%,选择 适当分担,配合学校教育 的有736人,占48%,选择 围观学习,等娃大了再说 的有24人,占2%。

在官微留言中,认为家长不应该批作业的微友非常多。微友 久久银店 表示:作业就要老师批。只有批改了,老师才能真正了解班里孩子们哪些内容课程没掌握好,只有老师自己批了,孩子作业的错误数量才会少下来,家长毕竟不是老师。微友 人生如梦 说:老师不批作业,能知道孩子哪里掌握不足上课重点讲解一下吗?还是现在上课就照本宣科?微友 巧君 表示:作业就要老师批,家长只能辅助,要不家长把孩子送到学校干什么,作为一个老师,连作业都不批改,怎么知道学生的学习情况?对于这些微友的观点,记者也采访了其中一位家长吴女士,她说:虽然在官

微留言表达了自己的内心的想法,但面对学校里的老师还是不太敢表达,毕竟孩子在班里需要老师的照顾,如果与老师关系闹僵了就不太好了。吴女士的孩子上小学四年级,几乎每天都要帮孩子批改作业,这让她很是烦恼。

与吴女士留言时观点不同的微友也有不少。微友 王笑 表示:关键是现在老师为什么没有时间和精力去批改学生作业?老师现在有太多其他非教学任务,所以没有足够的时间和精力来改作业。微友 棋子湾开元:家长能批改的作业,可以、没问题,家长无法胜任作业批改的,还需要老师多辛苦,也希望老师能想得全一些。我们一起与孩子共成长!微友 柒:适当分配。老师为主,家长为辅才合理。

当然,也有不少家长在留言中表达了目前学生作业多的情况。微友 多多婆:现在的小孩子们的作业真的是多!一个三年级小学生的书包,足足有十几斤。大人都够背。何况一个体重只有40斤左右的小孩子来背。会背得动吗?微友 阿尔法桃胶 在留言中吐槽:学校里的作业都是钉钉上传打卡,有数学、语文、体育,还有课外阅读这些。作业要求家长签字批改和订正,如果家长忘记签字了就会把孩子拉到讲台上上面去拍照,然后发到家长群里或者作业群里,点名这些孩子作业



是都没有完成的。微友 陈浩 表示:家长批改只要一点点时间,其实是无所谓,班主任也对我说过老师不改的话,会不了解学生情况。关键是现在的学习任务太繁重,一年级开始学习进度就太快。

市区一所学校校长表示,他是反对老师让家长批改作业的。孩子的作业就应该让老师来批改,部分背诵、听写这些作业需要家长来辅助,家长主要是看孩子的作业有没有做完,而不是孩子的作业有没有做正确。此外,这位校长建议家长应加强与学校老师沟通,达到充分地相互信任后,家长与学校一同协力才能促进孩子的成长。



每个人都是  
一道亮丽的风景线

文明  
旅游

杜绝浪费 文明用餐